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            COMUNE DI NIBBIOLA

                Provincia di Novara

DETERMINAZIONE  n.    17






























































































































del Servizio Tecnico
adottata in data      14.07.2011
OGGETTO:  Albo fornitori – approvazione tempistica di aggiornamento    
L’anno   Duemilaundici                 addì       14           del mese di   luglio                           
nella Sede Municipale 
il Responsabile del servizio  nella persona del Rubini Giuseppe
IL RESPONSABILE DEL SERVIZO

VISTO il Regolamento Comunale per i Lavori, le Forniture e i Servizi In Economia approvato con deliberazione consiliare n.  23  del 19.12.2006

RICHIAMATI in particolare gli artt. 14, che disciplinano l’aggiornamento dell’elenco degli operatori economici per l’affidamento dei lavori e delle forniture di beni e servizi in economia così articolato: 

· Sezione I: Lavori

· Sezione II: Forniture

· Sezione III: Servizi

· Le Sezioni sono suddivise in Classi in relazione alle categorie dei lavori ed alle varie tipologie merceologiche dei beni e dei servizi;

RICHIAMATA la propria determinazione n.  52   in data  24.11.2010, con la quale è stata avviata la procedura per l’istituzione dell’elenco degli operatori economici, suddivise le sezioni in classi ed approvato il relativo avviso pubblico per l’affidamento dei lavori e delle forniture di beni e servizi in economia ai sensi degli artt. 9 e segg. del regolamento Comunale per i Lavori, le Forniture e i Servizi In Economia;

RICHIAMATA la propria determinazione n. 4   in data  26.1.2011, con la quale è stato approvato l’elenco degli operatori economici, relativo all’affidamento dei lavori e delle forniture di beni e servizi in economia ai sensi degli artt. 9 e segg. del regolamento Comunale per i Lavori, le Forniture e i Servizi In Economia;

DATO ATTO che il regolamento su menzionato prevede di aggiornare l’elenco fornitori una volta all’anno;

RILEVATA la necessità di rendere quanto più completo , garantendo massima trasparenza e rotazione per la scelta degli operatori economici, l’albo dei fornitori, tramite aggiornamento semestrale anziché annuale;

Considerato che occorre procedere all’aggiornamento semestrale dell’Albo Fornitori e all’aggiornamento semestrale dell’elenco operatori economici con l’inserimento delle nuove richieste pervenute;

DETERMINA
1. DI PROCEDERE ogni 6 mesi,  ai sensi degli artt. 14 e segg. del regolamento Comunale per i Lavori, le Forniture e i Servizi In Economia, all’ aggiornamento dell’elenco degli operatori economici;
La presente determinazione è stata adottata ai sensi dell’art. 107 del D.lgs. n. 267 del 18.8.2000
.








Il Responsabile del servizio tecnico






F.to  

Rubini Giuseppe





Relazione di Pubblicazione 
   Copia della presente determinazione è pubblicata all’Albo Pretorio Informatico di questo Comune e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi dal      19.8.2011







               Il Responsabile

                



F.to

               Boracchia Patrizia 
